

„Борьба за дальнейший подъем сельского хозяйства и завершение его социалистического переустройства является в настоящее время важнейшей задачей партии“

(Из решений январского — 1933 года — пленума ЦК)

## Обращение II-го Краевого Съезда Советов Ко всем рабочим, колхозникам и агротехническим работникам Западной Сибири

Товарищи! Не за горами срок, когда на полях Западной Сибири развернется весенний сев. Весенне-посевная кампания этого года должна быть проведена в еще более сжатые сроки, еще более высококачественно, более организованно, чем в прошлом году. Это дело чести колхозников и рабочих совхозов, всех агротехнических работников Западной Сибири, награжденной высшей пролетарской наградой — орденом Ленина. Успешное проведение весеннего сева — основное условие дальнейшего укрепления и роста хозяйственной мощи совхозов и колхозов, важнейшее условие новых побед в борьбе за превращение в жизнь лозунга нашего любимого вождя тов. Сталина „сделать все колхозы большевистскими колхозниками занятными“.

Между тем подготовка к севу в большинстве районов края идет совершенно неудовлетворительно. Большинство колхозов и совхозов Западной Сибири не развернуло еще полностью весеннюю подготовку к весеннему севу. Во многих колхозах и совхозах не засыпаны семена, не отремонтированы сельхозмашины. Безобразно медленно разворачивается ремонт тракторов. Мало внимания уделяется подготовке к севу колхозного коня, еще не везде забронирована достаточное количество концев срахов и лучшего сева для весенне-посевной кампании.

Такое положение больше нетерпимо. Немедленно должен быть создан перелом и ликвидировано отставание. Подготовка к севу в колхозах Западной Сибири должна быть организована образцово, как это делается колхозам и совхозам орденоносного края.

Товарищи колхозники, товарищи рабочие совхозов! Надо твердо помнить, что весенняя посевная кампания в этом году будет проходить в трудных условиях. Подготовленной к севу земля мало. Большую часть сева придется проводить на неосвоенных землях.

Товарищи колхозники и рабочие совхозов! Классово-враждебные элементы мажутся в основном из колхозов, но классовый враг еще не derrotан. Надо твердо помнить, что остаткам разгромленных классовых врагов используют малейшую нашу оплошность, малейший наш недогляд для своей вредительской, подрывной работы. Высокая революционная бдительность и железная непримиримость к врагу — вот что прежде всего необходимо для успеха весеннего сева. Работайте и добейте до конца последней кулачества. Борьба с кулацкими недобитками сейчас неотделима от борьбы с лодырем, рвачем и раскитителем колхозной собственности. Укрепляйте социалистическую трудовую дисциплину, повышайте ответственность каждого колхозника за порученную ему работу, привлекайте к строгой ответственности вышестоящих срыва своевременной подготовки к севу.

Поворотом для всего нашего края являются также колхозы и совхозы, которые еще до сих пор не засыпали семена. Для каждого колхозника понятно, что семена — это основа будущего урожая. Правительство предоставило нуждающимся колхозам нашего края семенную ссуду в размере 5 миллионов пудов. Это в значительной мере облегчает нам выполнение плана засыпки семян. Каждый колхозник должен знать об этой огромной помощи, оказанной правительством. Эта помощь повышает нашу ответственность за своевременную засыпку семенных фондов. Старая пословица „что посеешь, то и пожнешь“ — сохраняет всю свою силу. Семенные фонды должны быть созданы в каждом колхозе из первоклассного отборного зерна, отсортированного и проверенного на всхожесть.

Всякие попытки засыпать на семена заведомо негодное зерно, сократить нормы высева должны встретить самый беспощадный отпор, как антиколхозные, вредительские действия. В критичные моменты надежной охраной ударников должны находиться семена.

Ремонт тракторов стоит под угрозой срыва. Равно это не поворот, что из 8200 тракторов, подлежащих ремонту по МТС, на сегодня отремонтировано лишь 1000, а на совхозам — и того меньше.

Рабочий класс в короткий срок построил могучую тракторную промышленность, вооружил колхозы и совхозы первоклассными машинами. Наша обязанность, наш долг, как ввиду ока беречь эти машины и правильно их использовать.

Товарищи рабочие ремонтных мастерских! Доколе вы будете терпеть такое поворочное положение. Ремонт тракторов в глубоком прорыве. Это самая величайшая угроза успешному проведению весеннего сева. В большинстве ремонтных тракторных мастерских нет еще надлежащего порядка, график ремонта, выполнение которого должно быть законом для каждой мастерской срывается, труд организован плохо.

Товарищи рабочие ремонтных мастерских! Беспощадно изгоняйте кулацкие вредительские элементы, которые ведут свою гнусную разлагающую работу. Установите железную дисциплину. Строго, особенно строго следите за качеством ремонта. Железная дисциплина, ударный труд, понимание каждым работником мастерской ответственности перед страной за своевременный и высококачественный ремонт тракторов — залог наших успехов.

Отремонтировать трактора в срок и безукоризненно — это еще не все. И хорошо отремонтированные машины будут работать скверно, если у руля сядут непроверенные и плохо подготовленные люди. Для работы на тракторах должны быть выделены лучшие люди колхозов и совхозов. Только им — нашим удар-

никам — можно доверить эти драгоценные машины. Несмотря на то, что подготовка кадров решает успех сева, в ряде районов подготовка и переподготовка трактористов развернута не удовлетворительно. Не везде полностью закончен отбор в школы трактористов лучших ударников колхозников и рабочих совхозов, еще полностью не укомплектованы школы трактористов и далеко еще не все они приступили к работе.

В ряде школ качество учебы плохое. Нужно резко улучшить работу школ для того, чтобы обеспечить выпуск высококвалифицированных трактористов.

Товарищи трактористы! Вы обязаны оправдать оказанное вам доверие — в совершенстве овладеть техникой, показать образцы производительной культуры. Используйте зимние месяцы для старательной и глубокой учебы, чтобы в совершенстве овладеть трактором. От вашей работы во многом зависит обеспечить самые сжатые сроки сева и выское качество обработки земель.

Громаднейшее значение для успеха сева имеет подготовка к весеннему колхозному коню. Надо, чтобы конь вышел в борозду упитанным, отдохнувшим. Зоботный уход за конем, бережливое отношение к нему, своевременная постановка жолхозник лошадей на подкормку — важнейшая задача колхозов. Между тем, в некоторых колхозах до сих пор еще жила обезличка, до сих пор еще лошади находятся в беспрепятственном состоянии. Где-то в лугах морозы они стоят в дыристых и ветряных приютиках и питаются одной соломой. Нельзя терпеть этого дозора. Урожай у нас ничто богатый, сенокосных дормов достаточно, имеются большие запасы гуманных отходов. Надо немедленно поставить всех лошадей в хорошие дворы, обеспечить их высококачественным кормом.

Сгореть от стыда в пору тому коню, лошади которого в весне будут плохой упитанности. Сгореть от стыда в пору колхозникам того колхоза, в котором окажутся больные, неработоспособные кони.

Решающее значение для успеха весеннего сева имеет производительная слаженность колхозных бригад. В зимние месяцы каждая бригада должна упорно работать над подготовкой к весне, подобрать и привести в порядок весь свой инвентарь, вплоть до каждой мелочи, подготовить чистые, теплые, туль турные станы и неустанно заботиться о семенах, которые закреплены в бригаде для сева, твердо наметить объем и агротехнику работы по каждой грядке, своевременно расставить людей и тещательно разработать рабочий план весеннего сева, развернуть в бригадах широкую учебу по овладению основами агротехники.

Под знаком борьбы за агротехнику, за высокий урожай и высокую

доходность колхоза должна проходить вся подготовка к весеннему севу. Первоклассные семена, ранние и сжатые сроки сева, своевременное выполнение всех очередных агротехнических работ, соблюдение севооборота, снегозадержание, сбор золь, вывозка навоза и т. д. — вот, что прежде всего обеспечивает повышение урожайности и повышение доходности колхозов.

С каждым днем приближаются сроки весеннего сева. Каждый час, каждая минута сейчас должны быть выполнены упорной и энергичной борьбой за подготовку к весеннему севу. Наш край награжден орденом Ленина. Это возлагает на нас большую ответственность.

Товарищи колхозники и рабочие совхозов! Съезд советов призывает вас большевистской работой для ликвидации отставания в подготовке к севу. Каждый колхозник, каждый рабочий совхоза должен большевистски бороться за образцовую подготовку к севу на том участке, где он работает, отдать все силы подготовке к весеннему севу. Умелая работа ударников производственного похода имени VII съезда советов, высоко поднятым знамя социалистического соревнования во всех совхозах и колхозах, организуем ленинский привив ударников и в ближайшие дни добьются коренного улучшения подготовки к севу.

Растет животноводство в наших колхозах и совхозах, увеличивается поголовье скота нашей советской страны. Однако, для разрешения животноводческой проблемы — этой важнейшей в настоящий момент проблемы сельского хозяйства — мы далеко не используем все наши возможности. Поголовье скота может и должно расти у нас быстрее. Зимние месяцы в животноводстве являются решающими. Между тем, в ряде совхозов и колхозов еще не утеплены скотные дворы и не закончена подготовка и оборудование помещений для телят и другого молодняка.

Ряд совхозов и колхозных ферм до сих пор еще полностью не обеспечены на зиму сеном и соломой и не имеют достаточного запаса подвешенного и двора корма, что в случае ятели и снежных бурь может пагубно отразиться на скоте. Ряд совхозов и колхозов не выделены еще необходимого количества концентрированных кормов для скота, не организован водопой во дворе и не поставлен коров на привязь.

Начинается массовый рост молоков. Все должно быть мобилизовано на то, чтобы его провести хорошо и полностью сохранить весь молодняк. На каждой ферме, в каждой животноводческой бригаде должна быть величайшая ответственность и забота о каждой стадной

(Окончание см. на 2-й стр.)

# Крепче удар по иждивенческим настроениям КУЛАЦКИИ МАНЕВР ГУЛЬЧАКА

В последнее время у Гульчака — председателя колхоза «Верный путь» Полемшинского сельсовета за беспечной беззаботностью в вопресе подготовки к весне, колхозники разгадали вредные кулацкие намерения.

До сих пор колхоз этот не заселил ни одного гектара земель. Вместо большинства мобилизации хлебных ресурсов на засыпку осемян, Гульчак занялся кулацкими разговорами проинкутием жиды в естественных настроениях, о том, что «государство богато и семеня весной даст».

До сих пор у колхоза в семя не хватает 120 центнеров парсифела. Гульчак и тут втирает очки Рай 30, уверяя их, что парсифелом их колхоз обеспечит. Эту недостачу шую дозу парсифела еще в осеннем разберении Гульчак, считая и плещет, что «государство их обеспечит».

«Правда» в передовой от 16 декабря со всей резкостью заявляет, что «иждивенческие настроения не восторж колхозов, подготавливая кулацкими элементами, не астречают сурового отпора со стороны коммунистов».

Именно соглашательство, оппортунистическая слепота партийной линии колхоза «Верный путь» создали почву для контр-революционных действий председателя Гульчака.

## «До весны еще далеко»

Пользуясь этим, Гульчак решил до весны развалить колхоз. Он серьезно занялся скрытым саботажем в подготовке и весеннему сею и фальсификации колхозного инвентаря.

На 5 января на 40 гектарах «отремонтировали» 18, с таким качеством ремонта, что при первом же входе в поле все ломается и остаются в руинах вала.

Из 45 борон не исправлено ни

одной, так же как и на 4 сеялки ни одна не исправна. Все 4 конных молотилки и 4 уборочных машины еще не отремонтированы.

Восресту исправления сбрун и телег Гульчак так же не уделяет совершенно внимания. Кстати сказать, на 100 конных лошадей имеется неисправной сбрун 60 ком пьестов.

Давно говорили колхозники, что надо принять ширинки, но грозный начальник просит «не в свои дела их не соваться», отбив окончательно инициативу колхозников, често работающих в колхозе.

На все вопросы работников Рай 30 Гульчак лжет — семенным колхозом обеспечат последним, что, мне, еще успеет, что до весны, мол, еще не так далеко!»

Не проработав как следует, не учав истинных причин северной подготовки колхоза к весне, эти работники Рай 30 слепыми соглашались с естественными требованиями колхоза «Верный путь», ждущего от государства и собирающего инвентарь ремонт инвентаря.

Они готовы провалять дело подготовки к весне, став на путь самотека, довериться словам вредителя Гульчака.

## Труд-дисциплина падает

Пользуясь беспечностью в своей работе Гульчак расширяет свою удачу и в других вопросах работы колхоза. Так по его побуждениям магическим выговорам совершенно отказывается труд-дисциплина в колхозе. Из 100 человек колхозников издается на работу выдают 20-25 человек. Мер в производственных правление колхоза не приваивает, ведь, как помыслить, скажут колхозники и прогульщикам Гульчак.

Последний недавно просидел где то целых 15 дней, оставив колхоз без руководства.

# Обращение II-го Краевого Съезда Советов но всем рабочим, колхозникам и агротехническим работникам Западной Сибири (Окончание)

жорные, о сохранении всего колхоза и т.д.

Поворот тому колхозу и совхозу, той форме в бригаде и тому колхознику, которые допускают падение производительности.

Одружились, стали прочней и непоколебимой силой наши колхозы. Под неустанным руководством партии, нашего любимейшего вождя тов. Сталина бурно развивается наше социалистическое хозяйство. Достигнуты огромные успехи в осуществлении лозунга товарища Сталина — превратить колхозов в действительное большинство, а всех колхозников — в коммунистов. Предстоящий весенний сев и хорошие производственные результаты являются громадным вкладом для дальнейшего укрепления колхозов. В наших руках все возможности хорошо подготовиться и образцово провести весенний сев и предстоящий сев. Успехи решают прежде всего правильная организация людей. Во всех колхозах необходимо вернуть политическую работу, сделать ее сплочивающей колхозников в борьбе за выполнение лозунгов товарища Сталина, в борьбе за культурную, заводскую жизнь. Особое внимание нужно уделить от

стажским колхозам, а также поднять работу в отсталых селах, где все еще преобладают естественные. Завершение коллективизации становится важнейшей задачей дня. Это в решающей степени зависит от умелой подготовки и образцового проведения весенне-полевых работ.

Надо все силы, всю выходящую творческую инициативу и творческую активность всех направить на разрешение боевой задачи — немедленного коренного улучшения подготовки к сею.

Товарищи рабочие, колхозники, агротехнические работники! — Этого требует от нас наша великая партия и советское правительство, этого требуют жизненные интересы нашей могучей социалистической родины.

Все силы на всемерную подготовку и образцовое проведение весеннего сева!

Вперед и новым победам в Укреплении колхозного строя! Да здравствует наш великий, любимейший вождь товарищ Сталин!

Второй Западно-Сибирский Краевой Съезд Советов.

## Два сапсага — пара

Хозяйственник Купечко во всем пара председателю. Критику он не любит и критикуемых рад с землей стирать.

Зато он во всем получает поддержку от Гульчака, который не менее Купечко, любит критичать по людям, обвинять, выдвигать взыскания и работу и, в конце концов — ничего не делать.

## В книгах, черт ногу сломит

Как и следует ожидать книги учета в колхозе так запутаны, что в 10 дней ревизионная комиссия не смогла раскрыть все источники и источники денег и хлеба.

Однако уже сейчас выданы в колхозе 160 рублей денег у Гульчака и несколько центнеров муки.

Давно ждали колхозники, когда прокуратура привлечет в суд вредителя Гульчака.

Королев. Тантабаев.

## Два председателя и не один не работает

В колхозе «13 лет РККА» Мохосского сельсовета не знают кто настоящий председатель колхоза — Дворов, или Балацкий.

Старый председатель Дворов не одал пен Балацкому ездит на поезде в И-Тайменку и обратно без дела на колхозных лошадях.

Новый председатель, не берет за дело, не знает, что делать.

Такая двойственность руководства, присущая в том, что никакой подготовки к весне в колхозе не ведут.

Из 12 плугов отремонтировано еще в осеню всего 3 и то без лемехов. Нет постоек. Не отремонтированы борон.

Нет никакой организации работ по задержанию снега на полях.

Пока освоится с новой работой Балацкий и сдает дела Дворов, подготовку к сею и проваивают.

Надо немедленно начать топить ся к сею.

Избач.

## В помощь пропагандисту

# О бывшей зинovieвской антипартийной группе и ее подонках

В опубликованных вчера документах пленума Московского и Ленинградского обкомов говорится:

«Гнусные, коварные агенты классового врага, пиджачники бывшей зинovieвской антипартийной группы вырвали из наших рядов товарища Кирова».

У молодых кадров партии и комсомола, недостаточно знакомых с историей внутривнутрипартийной борьбы, естественно, возникает вопрос: — Что собой представляла зинovieвская антипартийная группа, какова была ее программа, какие формы и методы применяла она в борьбе против партии?

Эта группа впервые открыто противопоставила себя партии на XIV съезде ВКП(б), в декабре 1925 года. На этом съезде подавляющая часть делегатов от ленинградской организации, заранее тщательно подготовленная и возглавляемая Г. Зинovieвым, бывшим тогда членом Политбюро ЦК ВКП(б), выступила на съезде с требованием предоставить ей слово для содоклада по политическому статусу Центрального Комитета.

Выступивший содокладчиком ст

## Кулак Свиридов разоблачен

При проработке партийной работы в ЦК ВКП(б) в составе № 321 рабочие разоблачили кулацкую деятельность одного из рож — Свиридова Афанасия, дочери его Матрени и сестры Мавры — телятничего этого совхоза, кто-то всако способствовал увеличению процента стоха молотилки.

Возникло истинное лицо Свиридова, кулака, высланного в административном порядке на Г. повского района с семьей, бывшего волостного старшины.

В рекей дитине рабочие осудили дирекцию совхоза, допустившую в силу этих фактов, собрание постановили: исключить кулака из совхоза, из профкома и передать дело об утрате своего социальное по подвизанию в органы следствия.

К молотилку стали лучше люди совхоза, самым большевикским уходом за светом, старшими на враждебные действия Свиридовых Копылов.

## Замерзают поросята

В колхозе «Светлое утро» Шапшинского сельсовета за свиными ухаживать недопустимо плохо. В свиноводческих безобразиях растаяла — грязно и холодно. К началу ре месяца у одной свиноматки замерзли все выродившиеся поросята.

Правление колхоза животноводству не уделяет абсолютно никакого внимания. Этот безобразный факт прошел мимо правления и президиума беспартийно ворвался по сям пор.

РайЗО должно крепко ударить по фактам преступной работы правления колхоза «Светлое утро».

Кузьмин.

Лошадям доверили чужаку

Выгнавшего за вредительство из колхоза «Завет Ленина» Киселева Василия радужно приняли в свой колхоз им. Крушской Большевикского сельсовета — правление.

Добрый дядя расчувствовавшись, доверил Киселеву уход за самыми лучшими лошадьми колхоза.

Занимаясь уравнивательством чужих — правление колхоза им. Крушской не много-ли доверят Киселеву?

Пустовойт.

# Дать хлеб хорошего качества

## Вот нам надо торговать хлебом

1 января в Тутальском сельсовете рудинке рабочие шли спойкой, не вступая от ларья, влад без очереди сыжий пшеничный хлеб.

Еще вчера многих мучил вопрос: — как-то завтра с хлебом будет? Сегодня вопрос этот решился просто и торжественно.

Домохозяйки, встречая мужей и сыновей с работы, восторженно бросали слова:

— Повидаешь без всякой очереди, беру сыжью желать!

— А пшом хлеб-то какой! Пышный. А вкусный-то какой!

В тот день радости на славце все рудинке не было конца. Рабочие в хлебе, на отдыхе, в ожидании смены, сгоревно перебарывались разговорами:

— Ну это же, торжественно. Не все же все по вырочкам жить. Много стало хлеба, вот и парочка по богу.

— А пшом директор-то наш Кузнецов — молотил парни! Гляди, как о нас изобавится.

— Да и парторг с председателем месткома тоже не кезыме Кузнецов

## В МТС извратили решения ноябрьского пленума Вместо широкой торговли — прикрепление по выбору

Проведение широкой торговли хлеба и других продуктов диктор Литвиновской МТО Беззубини и председателем сельПО Ладниги встретили абсолютной неподготовленностью и грубым невращением директив ноябрьского пленума.

Первые дни торговли печеным хлебом без вырочек в Литвиновской МТС показывали формально-бюрократический, инстинктивный подход к реализации этого политического мероприятия. Вместо 400 кг лограммов, необходимых для полного удовлетворения спроса на хлеб, доставлено в ларек 1 января только 156 килограммов, а 2-го января всего 266 килограммов.

В результате — многим рабочим и их семьям хлеба не хватило, хотя они стояли долгое время в очереди. Качество выпечки желает много

лучшего.

При выяснении причин, срывавших торговлю хлебом, оказалось, что «слоновая» поговоритивность Беззубина не обеспечила своевременную доставку муки на хлебобулочное, что и задержало выпечку хлеба.

Но это не все. Директор МТО Беззубина дает распоряжение: «Хлеб выдавать только рабочим и служащим МТС и больше — никому». В итоге получилось: карточное систематически списками прикрепления!

Спрашивается, кто дал право Беззубину исполнять решение ноябрьского пленума ЦК ВКП(б)?

Издательство, а не культурная торговля

Хлебный ларек вмещает 10—15 человек, в нем холодно и грязно.

«Переход «новой оппозиции» (т. е. зинovieвской) — Ред.) на сторону троцкистов, — говорится в резолюции XV Всесоюзной конференции ВКП(б). Об оппозиционной группе в ВКП(б), принятой по докладу товарища Сталина, определены два главных обстоятельства: а) усталость, колебания, чуждые пролетариату упаднические настроения и поражение среди сторонников «новой оппозиции» перед лицом новых трудностей в пережитом ими переломный период, при чем внешне колебания и поражение стью т. Каменева и Зинovieва возникли не случайно, а как повторение тех настроений, которые проявляли эти товарищи девять лет назад, в октябре 1917 года, перед лицом трудностей тогдашнего переломного периода; б) полное ложное «новое оппозиции» на XIV съезде и возмещение в связи с этим стремление добиться то что бы то ни стало объединения с троцкистами для того, чтобы объединением двух групп, троцкистов и «новой оппозиции», возместить слабость и оторванность этих групп от прогрессивных масс, тем более, что идейные позиции троцкизма вполне отвечали внешним удачным результатам «новой оппозиции»...

Получив единодушный отпор всей партии, оппозиция прибегла к обману партии, давая обязательство о прекращении фракционной борьбы (деklarация 16 октября 1926 года).

Таких «привычных в сибирях» и «обязательств» от участников зинovieвской группы, от ее лидеров было много, но все они, были на чем иным, как ширмой для при

крытия дальнейшей борьбы против партии в еще более острый форм.

В итоге зинovieвская группа окончательно превратилась во враждебную ленинизму меньшевистскую группу, капитализировав все силы междупартийной и внутривнутрипартийной буржуазии и ставя по существу оружием третьей силы против режима пролетарской диктатуры. И нет ничего удивительного, что оглушительный беломитраетский листок «Последние новости» гордо приветствовал подрывную работу зинovieвской группы против партии и видел в ней своего союзника. Вот что в свое время писал этот листок: «Зинovieвская оппозиция не только идеологически, но и организационно является центром тех враждебных пролетариату сил, которые тяготеют режимом пролетарской диктатуры и активно стремятся к ее свержению».

Логика фракционной борьбы толкнула зинovieвцев на путь двурушничества, обмане, на путь скрытой, ожесточенной борьбы против партии. Борьба против партии при этом шла на позиции элементарного зависти и ненависти к рабочему классу. Работники в открытой политической борьбе, разоблаченные перед массами, бесилыми и озлобленными, сохраняли шнея жалкие остатки, подлые по

муки, добившийся у себя образцового вида в пекарни, — предлагу сделать районный конкурс пекарей на лучшее обеспечение населения хорошим, вкусным хлебом.

Объявляю себя ударником. Обязуюсь в месячный срок подготвить помощника Долгова — в пекарня, поднять качество выпекаемого мною хлеба».

Пекарь Д. И. Кулик

## За районный конкурс пекарей!

(Письмо пекаря)

«Одним из основных факторов, влияющих на успешность развития широкой торговли хлебом — является четкая работа пекарей и искусство работы пекарей, дающих вкусный, пышный хлеб населению.

Учитывая это, я — пекарь — Денис Иванович Кулик пекарня Поломошнинского сельПО, за время своей работы, не имеющий ни одного случая порчи

«Успех исследующих дней торговли хлебом на славце рудинке был неизбежен потому, что руневодители рудинки иранно, по большевикским готовились и продали хлеба.

Первый день торговли они встретили запасом муки и хлеба. Они ранее оборудовали пекарню, по чистоте, осаждали, лучше в районе. Они организовали дело выпечки хлеба так, что каждый из работников пекарни знает свое дело. За него он и отвечает.

Здесь раньше оборудовали печь, снабдив его, как и пекарню всем необходимым для бесперебойной торговли.

В этом смысле успеха в торговле на славце рудинке.

Анищенко.

Конкурс пекарей, выдвигаемый лучшим пекарем села Поломошное т. Кулик, является вполне своевременным и нужным. Основная задача конкурса — поднять качество выпекаемого хлеба, должна быть, как можно скорее разрешена нами.

Районный конкурс будет идти по линии, намеченной в докладе т. Мологова на ноябрьском пленуме ЦК ВКП(б): «Во всех районах, отсталых по хлебопечению, нужно провести немедленные меры по сооружению хлебопечек, могущих дать достаточное количество хорошего хлеба. На качество печеного хлеба необходимо обратить самое серьезное внимание, особенно потому, что картонная система многих предприятий не обращать на это должного внимания. Теперь требуется предъявить к хлебу более высокие требования, и надо кому следует поскорее подтянуться».

Необходимо, дальше, улучшить складского дела по хлебу. Нужно обеспечить запасами хлеба все районы и нужно иметь в виду повышение требований населения и качеству и сорту хлеба».

Поддерживая предложение т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Дирекция МТС, сельПО и партийная организация должны немедленно устранить издательское отношение в покупателях.

М. Г.

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

Поддержка предложения т. Кулика, мы так же за организацию районного конкурса пекарей.

Редакция

### Забастовка под землей

**Борьба горняков в Польше**  
ВАРШАВА, 3. (Тасс).—Засевшие в шахте близ Каттович (Польша) бастующие горняки находятся под угрозой затопления. Восемь горняков уже неделю сидят в липкой грязи и в воде на глубине 80 метров. Уровень воды непрерывно поднимается. Однако, до сих пор не приняты меры для их спасения. Положение ухудшается вследствие плохой вентиляции. Отмечено несколько обмороков от отравления газом. Горняки объявили голодовку. Связь с бастующими под землей прервана.

### Отовсюду

♦ По статистическим данным, в 1934 году в капиталистических странах было уничтожено «ввиду отсутствия спроса» один миллион вагонов зерна, около десяти милл. мешков кофе, 560.000 кило сахара, 50.000 вило риса, 50.000 вило мяса, тогда как 2,4 мил. человек умерло от голода и 120.000 человек покончили самоубийством.  
♦ Из Мадрида сообщают, что ведется следствие по делам 7487 обвиняемых в связи с событиями в Астурии. Цифра относится только к одному району страны.  
♦ Агентство Симбуя Рэнго публикует новогодние пожелания премьера Олава, морского министра Осума, министра иностранных дел Хирота и министра финансов Тавяхаси, подчеркивающих необходимость объединения нации перед лицом «международного кризиса» и трудностей внутреннего порядка.

### Английские газеты о продаже хлеба без карточек в СССР

ЛОНДОН, 3. (Тасс).—Ряд газет помещает сообщения своих московских корреспондентов о первом дне продажи хлеба без карточек. Московский корреспондент агентства Рейтер пишет: «Все население было весьма довольно, когда убедилось, что она может в булочных все покупать без карточек».  
Московский корреспондент «Манчестер Гардиан» пишет, что «любимые пышки толпы заполнили магазины, радость покупали любые сорта нужного им хлеба без предъявления хлебных карточек... Я обошел некоторые из многих булочных и нигде не видел очереди. Повсюду на полках масса хлеба».

### День нашей страны

\*Широкая торговля хлебом вызвала резкое снижение цен на колхозных базарах. В Ярославле масло топленое с 27 рублей снизилось до 22 рублей килограмм, масло растительное — с 20 рублей до 15 руб. литр, цена самой лучшей телятины упала до 6 рублей килограмм. В Иркутске цены на пшеничную муку снизились с 50 рублей до 40 рублей пуд, на ржаную — с 35 до 30 рублей.  
\*Для проверки качества усвоенных рабочими техминимумов, Наркомтяжпром решил провести с 1 февраля по 30 мая на всех предприятиях тяжелой промышленности государственные технические экзамены.

## О факте убийства пионерки в образцовой транспортной школе № 1 и искривлении политики партии в воспитании детей в Дубровской и школе № 4

Постановление бюро РК ВКП(б) от 2 января 1935 года

Бюро РК ВКП(б) отмечает, что факт убийства пионерки пионерки Леоновой в транспортной образцовой школе № 1 и факты искривления политики партии в методах преподавания и воспитания детей в Дубровской школе и школе № 4, выразившиеся в применении телесных наказаний и обидки учащихся—есть прямое искажение политики партии в деле народного образования, результат слабой постановки воспитательной работы и нечуткого отношения и неуважения каждого «учащегося» и вместе с этим совершенно слабого инструкторского и методического руководства райОНО школами и невнимательного отношения отдельных родителей к своим детям.

Бюро РК ВКП(б) постановляет:  
1. Выводы комиссии по обследованию факта убийства пионерки в образцовой транспортной школе—утвердить.  
2. За слабое организационно-инструкторское и методическое руководство школами и несвоевременное принятие по предотвращению фактов искривления политики партии в народном образовании в Дубровской школе, в образцовой и школе № 4—зав. райОНО тов. Бредис объявить строгий выговор.  
3. Предложить т. Бредис директор образцовой школы тов. Рыкова с работы снять с понижением в должности, а также немедленно отстранить от работы зав. Дубровской школы Муравьева и привлечь к судебной ответственности и наложить взыскание на инструктора райОНО тов. Казанского. Принять к сведению заявление тов. Бредиса, что учительница 4-й школы,

допустившая поголовный обыск учеников отстранена от учительской работы.

4. Предложить бюро РК ВКП(б) привлечь к комсомольской ответственности пионерработника и преподавателей комсомольцев в образцовой школе.

5. Принять к сведению заявление тов. Харченко, что за небрежное хранение оружия парторганизации Валицкому объявлен выговор и налагаются административные взыскания.

6. Указать парткомитетам дело и кондукторского резерва на отсутствие с их стороны внимания и руководства школами № 4 и № 1, как шефов школ.

7. Предложить тов. Домрачеву и тов. Бредис в декадный срок укомплектовать инструкторский аппарат райОНО, одновременно запретить использование работников райОНО и школ на других кампаниях, кроме работы по народному образованию.

8. Наличие искажения линии партии в деле народного образования в нашем районе требует коренной перестройки в руководстве школ.

Бюро РК ВКП(б) обязывает все партийные первичные организации, коммунистов, занятых влотную руководством школ, решительно отказаться от поверхностного и одностороннего руководства, сосредоточившись лишь к одной заботе о хозяйственной стороне школ с тем, чтобы основное внимание было направлено на содержание работы школ.

Лично партгорги и первичные парторганизации, партийные группы сельсоветов, колхозов, обязаны выехать в основу учебного дела, проверять качество преподавания, успеваемость учащихся, состояние дисциплины, выполнение учебных планов, состояние учительских кадров и тем самым проверять по существу проведение в жизнь решений ЦК о школе.

9. В целях улучшения коммунистического воспитания и коренного улучшения партийного руководства школой, предложить всем парторганизациям систематически заслушивать доклады директоров и зав. школ о состоянии учебно-воспитательной работы школы. Систематически практиковать созыв совещаний коммунистов, работающих в школе, созыв совещаний родителей с постановкой на них основных вопросов учебно-воспитательной работы в школе по заранее разработанному плану. Систематически заслушивать отчеты коммунистов-родителей о воспитании своих детей и отчеты коммунистов, выделенных на работу с детьми.

10. Практиковать созыв районных, култовых, партийных культурных конференций с охватом на них коммунистов-учителей, партгоргов первичных организаций, культурного актива, шефствующих над школой предприятий, колхозов и совхозов, коммунистов-родителей.

11. 27 января провести первую культурную районную конференцию и 3-го февраля култовые.

12. Тов. т. Домрачеву, Горшкову и Бредис к 20-му января проверить по каждой школе существующие планы внешкольно-воспитательной работы с учащимися и политико-воспитательной работы с учителями.

Обязать все первичные парторганизации немедленно проверить и оказать содействие учительству в составлении планов внешкольной работы во время каникул с 1-го по 15-е января.

13. По-примеру т. Серпухова провести с 15 февраля по 15 марта 1935 года конкурс рабочих и колхозных семей на лучшее культурное воспитание детей. Руководство конкурсом возложить на комиссию в составе т. т. Самозенко (пред.), Горшкова, Бредис, Чирихину, Цадыловых.

14. Наличие таких фактов, как-то: за первую четверть учебного года в Поломощинской школе из 338 уч. отзаялось 46, по Тутаевской—54 из 407 чел., по Копыловской—13 из 54 чел., по Малковской—20 из 108, по Балахинской из 154—34, по начальной и 24 из 81 по пятым классам,—сигнализирует о преступно-безответственном отношении в борьбе с отсевом учащихся со стороны ряда директоров и зав. школ, председателей сельсоветов и колхозов, первичных парторганизаций.

Бюро райкома требует упорной борьбы с отсевом учащихся из школ и против опозданий на уроки как учителей, так и учащихся. Путем изучения причин и принятия мер к немедленному устранению их, путем привлечение общественности в лице комсомольских, пионерских организаций, родителей, культурских советов, печати и т. д., путем обеспечения учащихся обувью, одеждой, горячими завтраками, подвозом ребят в школу, общественно-административным воздействием на лиц, срывающих всеобщую ликвидацию всех недоделок в работе школ добиться 100 проц. посещаемости и полной ликвидации опозданий на уроки.

15. Настоящее постановление проработать во всех первичных парторганизациях и наметить конкретные мероприятия по практическому проведению их в жизнь.  
Бюро РК ВКП(б).

### К суду—вредителя Горбунова

Достаточно указать на то, что на 1935 год тайгянское отделение «Союзпечати» подписало 1328 экземпляров Газеты «Сталинский путь», 292 экземпляра «За большевистский транспорт», 535 экземпляров «Сов. Сибири», 57 экземпляров «Большевистская смена» и т. п., чтобы со всей ответственностью заявлять о преступно слабой работе «Союзпечати» в вопросе организации подписки.

Да не мудрено, если у заведующего «Союзпечатью» Горбунова работают такие распространители, как Скороходов в Иткаринском сельсовете, который отдал обратно деньги избачу Коробочкину, заявив: — «С 1 января газета «Большевистская смена» не выходит»!

Этот вредительский стиль работы распространителя перенял от своего начальника Горбунова, который много натворил бед в работе «Союзпечати».

Он расстратил 6000 рублей. В прошлом году Горбунов, получив деньги за годовую подписку, вынул с подписчиков газеты и журналы на полгода, оставившие деньги пустил на свои нужды, покрыв воровские расходы райотдела «Союзпечати».

Запасшись такими вредительскими делами в прошлом году, ныне Горбунов постарался сорвать подписку на январь месяц 1935 года в колхозе им Сталина Власковского сельсовета и других.

На все жалобы подписчиков Горбунов отвечал явно бюрократически: — «Расследую». «Узнаю». «Накажу». Однако ничего он не расследовал и не узнавал и никого не наказывал. Поэтому его подчиненные творили дела достойные чести своего начальства.

Только решительные меры по разрыванию массово-разъяснительной работы вокруг подписки, сейчас приостановят очередную срыв подписки на февраль месяц.

За вредительство Горбунова надо привлечь к суду.  
Береснев, Плотников.

### Всесоюзная перепись скота

### На них законы „не распространяются“

Райисполком своим постановлением от 17 декабря 1934 г. „о всеобщей переписи скота“ дал ясную и точную линию поведения хозяйственным организациям в отношении помощи органам нархозучета в проводимой ими работе по переписи.

Президиум райисполкома наметил ряд работников для проведения глубокого обследования колхозно-товарных ферм, с таким расчетом, чтобы на данных работников возлагалась вся ответственность за проведение в жизнь постановления правительства по переписи скота.

Несмотря на постановления президиума райисполкома, руководители отдельных организаций: Гридаев (РайОРО), Калугин (Леспромхоз), Давудай (Госбач) Галазов (ЛеспОРС) — упорно отказываются в помощи выделенным людям, отодвигая на задний план работу большой политической важности в отношении животноводства, ссылаясь на выполнение постановления Крайисполкома и президиума райисполкома.

Президиум райисполкома должен привлечь к ответственности срывщиков проводимой всеобщей переписи скота.  
Ермолаев.

### Вношу и вызываю

Я — Досюн П. — избач Пашковского сельсовета, учитывая важность укрепления обороны страны, вношу 10 рублей на постройку самотега им. Карова и вызываю председателя сельсовета т. Голубева, счетовода т. Рябинова, продавца т.

Васильева и всех избачей Тайгинского района.

Досюн.

Зам. редактора  
И. Селицкий.

### Кино-театр имени Крупской 9 и 10 января 1935 г.

Впервые в Тайге гастр. артистов цирка: Акробатический эцентричный танец в стиле „Яблочко“ (из бал. „Красный Мак“) — Сверх-маткий стрелок СНАЙПЕР — Знамлибрист—человек мертвой точки. С программой идет большой звуковой тон-

фильм Конвейер смерти драма в 9 частях (3018 метров). Начало 5-7-10 ч. Касса с 4 час. Все виды пропусков действительны. Принимаются коллективно-целевые заявки

11-го января, в 10 ч. 30 м. вечера будет передан радиолекция на тему: „Предательский путь Каменева и Зяновьева“. Приглашаются заочники, раппарктив и др.  
Партнабиет